SIVILARI OLCME PROBLEMLERI

"Egitimdir ki bir milleti; ya hiir, bagimsiz, sanl, yiiksek bir topluluk halinde yasatir; ya da esaret

ve sefalete terk eder."

Gazi Mustafa Kemal Atatirk

1.Bir su deposu 50 kova ile doluyor.
Can, depoya 24 kova su dolduruyor. Deponun
dolmasi igin kag kova daha su gereklidir?

5. Bir tencere 4 sise su ile dolmaktadir.
Bir sise ise 5 bardak su ile dolmaktadir. Ayni
tencere toplam kag¢ bardak su ile dolar?
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2. Bir sirahi, 5 bardak su ile doluyor.
3 siirahinin dolmasi icin ka¢ bardak su daha
gerekir?

6. Asagidaki kovada 34 tas su vardir.
Sabah 10 tas, 6glen 8 tas, aksam 12 tas su
kullanilirsa, kovada kag tas su kalir?
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3. Asagidaki kovada 17 tas su vardir
ve kovanin yarisi doludur. Kovanin tamami
doldugunda, kova toplam kag tas su alir?
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7. Hastalanan Alp, giinde 3 kasik surup
igiyor. 5. gin sisede surup
kalmadiysa, Alp kag kasik surup igmistir?
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4. Her giin 10 bardak su icen Beril, 3
glinde kag bardak su i¢mis olur?

8. Bir demlikten 15 bardak gay g¢iktigina
gore, 4 demlikten kag bardak gay gikar?
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